Тест

по русскому языку в 4классе (II полугодие) 2010года.

Программа «Школа 2100». Учебник «Русский язык» Р.Н. Бунеев, Е.В. Бунеева.

Разработала Федорова Л.С.

Фамилия, имя ______________________________   Класс_______________

Вариант 1

А.    Отметить правильный ответ в правом столбце.

	А 1.   Выбери ответ. 

Какие имена существительные относятся к 1 склонению?
	а) Имена существительные мужского, женского рода с окончанием  а, я.

б) Имена существительные мужского рода без окончания, среднего рода с окончанием о, е.

в) Имена существительные женского рода с ь знаком на конце.

	А 2.  Укажи, в каком слове на конце пишется ь знак.
	а)  витраж…

б)  морж…

в)  мелоч…

г)  подкидыш…

	А 3.  Укажи простое предложение с однородными сказуемыми.
	а) Дождь прошумел, омыл землю щедрыми струями и затих.

б) Много новых интересных мелодий звучало на концерте.

в) Солнце село, и на небе замерзли розовые от заката облака.

	А 4. Выбери слово, состоящее из корня и суффикса.
	а)  засверкала

б)  парусник

в)  потёк

г)  посуда

	А 5. Укажи, в каком ряду оба глагола являются глаголами       II спряжения.
	а)  упираться, подниматься

б)  прочесть, посмотреть

в)  учить, лететь

г)  гнать, держать

	А 6.  Выбери падеж, в котором стоит слово  животных  в предложении.
	Надо беречь животных!

а)  Именительный падеж

б)  Винительный падеж

в)  Родительный падеж

г)  Дательный падеж

	А 7. Выбери букву, которую надо вставить во все слова, определи части речи.
	р . зьба,   р . чной,   п . ченье,  ун . сти.

а)  и

б)  е

	А 8.  Слова противоположные по

значению
	а)  синонимы 

б)  антонимы

	А 9. Мягкий знак в слове жечь пишется, так как это слово - 
	а)  существительное мужского рода 2 склонения

б)  глагол в неопределенной форме

в)  существительное женского рода 3 склонения

	А 10.Укажи глагол, в окончании которого пропущена буква и
	а)  настига . шь

б)  отдыха . шь

в)  тревож . шься

г)  смерка . тся

	Б. Выполни задание в правом столбце.

	Б 1. Составь предложение с однородными второстепенными членами  и выполни синтаксический разбор.


	__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________



	Б 2. Выполни морфологический разбор глагола из предложения в задании  Б 1.
	__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________



	Б 3. От глагола строить образуйте форму настоящего, прошедшего и будущего времени.
	
	      Ед. ч.
	Мн. ч.

	
	Настоящее время
	
	

	
	Прошедшее время
	
	

	
	Будущее

 время
	
	

	Б 4. Вставь буквы, определи падежи у всех имен существительных.
	Ветк . черёмух . стояли в кувшин .   на  окошк . .

Кист .  белых цветов сирен . выделялись на зелен . листьев.

	 Б 5. Из слов образуй пары, изменяя окончания им. прилагат.

    им. прил.                  им. сущ.

Определи род, число, падеж.   

 -   у, дерева, могучий;

 -   о, роль, ведущая;

 -  за, змеёй, шипучий;

 -  на, старый, дубе.
	_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


Тест

по русскому языку в 4классе (II полугодие) 2010года.

Программа «Школа 2100». Учебник «Русский язык» Р.Н. Бунеев, Е.В. Бунеева.

Разработала Федорова Л.С.

Фамилия, имя _______________________________ Класс_______________

Вариант 2

А.    Отметить правильный ответ в правом столбце.

	А 1.   Выбери ответ. 

Какие имена существительные относятся к 2 склонению?
	а) Имена существительные мужского, женского рода с окончанием  а, я.

б) Имена существительные мужского рода без окончания, среднего рода с окончанием о, е.

в) Имена существительные женского рода с ь знаком на конце.

	А 2.  Укажи, в каком слове на конце пишется ь знак.
	а)  много туч…

б)  молодёж…

в)  паж…

г) бородач…

	А 3.  Укажи сложное предложение. 
	а) Река блестела и сверкала на солнце.

б) Подул студеный ветер, и с неба посыпались снежинки.

в) Метель выла, стонала, кружила.

	А 4. Выбери слово, состоящее из приставки и корня.
	а)  засверкала

б)  парусник

в)  потёк

г)  посуда

	А 5. Укажи, в каком ряду оба глагола являются глаголами        I спряжения.
	а)  брить, стелить

б)  учить, строить

в)  любить, подниматься

г)  учить, лететь

	А 6.  Выбери падеж, в котором стоит слово  заданий  в предложении.
	В учебнике по математике много занимательных заданий.

а)  Именительный падеж

б)  Винительный падеж

в)  Родительный падеж

г)  Дательный падеж

	А 7. Выбери букву, которую надо вставить во все слова, определи части речи.
	Угр . жать,  д . лина,  дв . ровый,  гр . мовой

а)  о

б)  а

	А 8.  Слова близкие по значению
	а)  синонимы

б)  антонимы

	А 9. Мягкий знак в слове рожь пишется, так как это слово - 
	а)  существительное мужского рода 2 склонения

б)  глагол в неопределенной форме

в)  существительное женского рода 3 склонения

	А 10.Укажи глагол, в окончании которого пропущена буква е
	а)  сид . шь

б)  зна . шь

в)  наход . шься

г)  шелест . шь

	Б. Выполни задание в правом столбце.

	Б 1. Составь предложение с однородными второстепенными членами  и выполни синтаксический разбор.


	__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

	Б 2. Выполни морфологический разбор глагола из предложения в задании  Б 1.
	__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________



	Б 3. От глагола таять образуйте форму настоящего, прошедшего и будущего времени.
	
	Ед. ч.
	Мн. ч.

	
	Настоящее время
	
	

	
	Прошедшее время
	
	

	
	Будущее

 время
	
	

	Б 4. Вставь буквы, определи падеж у всех имен существительных.
	В ваз .  на тумбочк . около кроват .  Вал . , стояли мак . .

Цветы являлись украшени . м  комнаты.

	Б 5. Из слов образуй пары, изменяя окончания им. прилагат.

    им. прил.                  им. сущ.

Определи род, число, падеж.   

 -   у, хороший, друга;

 -   за, проволокой, колючий;

 -   на, рыжий, солнце;

 -   о, веселая, девушке.
	___________________________________________

___________________________________________

___________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


